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Aos quatro dias do mês de março de 2020, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número legal, 

em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após 

fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o 

Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 003/20, que depois de lida foi posta 

em discussão e em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente informou que os 

Projetos de Lei do Executivo nº 015/2020 e 016/2020, ficariam a disposição dos vereadores e da 

CUP para emissão de pareceres. Em seguida, o Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo nº 009/2020 de 07 de fevereiro de 2020, que Altera a redação do § 

1º do inciso V, art.81 da Lei Municipal nº 410/2005, e dá outras providencias. O projeto foi posto 

em discussão. Como ninguém se manifestou o Projeto foi posto em votação aprovado por 

unanimidade. Logo após foi solicitado ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Projeto de 

Lei do Executivo n.º 010/20 de 11 de fevereiro de 2020, que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a Contratar, em Caráter Temporário e dá outras providências”. O Projeto foi posto em 

discussão como ninguém se manifestou foi posto em votação sendo rejeitado por cinco (5) votos a 

quatro (4) votos sendo que os votos, contrários foram dos Srs. Vereadores Sr. Sérgio Luis Müller, 

Sr. Osvaldir José Rigon, Sr. Jaime Strada Sr. Mauri Balbinot e Sr. Ari de Pauli e os favoráveis dos 

Vereadores Sr. José Dirceu Sandri, Sr. Darci Paida, Sr. Delvino Bertotti e Sr. Luiz Vedovatto. 

Dando continuidade com a leitura do Projeto de Lei Municipal n° 012/20 de 27 de fevereiro de 

2020, que Abre Crédito suplementar de R$ 49.041,50 e Crédito Especial de R$ 40.000,00 pela 

utilização de saldo financeiro do exercício anterior. O Projeto foi posto discussão. Não havendo 

manifestações, o Projeto foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi feita a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 013/20 de 27 de fevereiro de 2020 que Abre Crédito 

Suplementar de R$ 130.500,00 pela utilização de saldo financeiro do exercício anterior. O Projeto 

foi posto em discussão como não houve manifestações. O Projeto foi posto em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Dando seguimento com a leitura do Projeto de Lei do Executivo 

Municipal nº 014/20 de 27 de fevereiro de 2020, que Altera a carga horária do Cargo de 

Engenheiro Civil e dá outras providências. O Projeto foi posto discussão. Como ninguém se 

manifestou o Projeto foi posto em votação aprovado por unanimidade. Como não havia mais 

Projetos o Sr. Presidente passou aos assuntos gerais. Como havia somente um inscrito, pediu e 

usou a palavra o Sr. Vereador Osvaldir, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores Jurídico e 

secretárias.  Pediu ao Líder do Governo que se leve a administração, para que seja construído um 

abrigo Escolar em frente à casa da Debora, pois as crianças ao esperar o transporte ficam expostos 

ao tempo e aproximando-se o inverno a situação ficará mais difícil. Também pediu para que se 

faça uma lombada próxima ao clube Vasco da Gama, pois os veículos descem em alta velocidade, 

podendo provocar algum acidente com as pessoas que saem do clube e crianças que trafegam por 

está rua, sugeriu que se caso não fizerem a lombada que seja colocada uma placa de redução de 

velocidade. Comentou sobre a menção do Vereador Sr. Ari na sessão passada, concorda com o 

mesmo a respeito das estradas em má conservação, pois esteve passando pelo trajeto mencionado 

e viu a situação precária, onde até mesmo a vegetação está tomando conta das estradas, solicitou 

aos responsáveis que se faça o corte ou os proprietários poderiam tomar alguma providência. Ari 

pediu um aparte que foi concedido e falou que segundo Sr. Vilmar Sacon, a estrada que dá acesso 



aos seus aviários também está em má conservação e dificultando a entrada dos caminhões, além 

do mais o proprietário fez doação de cascalho varias vezes para o nosso Município e se caso seu 

pedido não for atendido ira fazer a transferência do seu talão de produtor para o Município de 

Ponte Preta. Salientou que não faz só criticas, elogiando e parabenizando a estrada até a divisa 

com Entre Rios do Sul. Agradeceu pelo uso da palavra. O Sr. Vereador Osvaldir agradeceu a 

Josiane pelo trabalho junto a secretária da Câmara e  pelo trabalho das demais. Agradeceu o uso 

da palavra. O Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 30 de março às 19h00min, com a concordância dos 

Srs. Vereadores onde haverá a participação da Escola Estadual Vera Cruz. Sala das Sessões em 30 

de março de 2020.                                          
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